

## Kik vagyunk?

A SEED Kisvállalkozás-fejlesztési Alapítványt 1990 elején vállalkozói érdekképviselők, felsőoktatási intézmények, pénzintézetek és minisztériumok hozták létre. Az alapítók céljainak megfelelően szervezetünk a magyarországi vállalkozói ismeretek, vállalkozói kultúra és - környezet fejlesztése érdekében működik, amelynek eredményeként 1998-ban közhasznú minősítést kapott. 2003-ban az akkori Foglalkoztatáspolitikai és Munkaügyi Minisztérium oklevéllel ismerte el az alapítvány „esélyegyenlőség területén kifejtett kiemelkedő tevékenységét”. Ugyanebben az évben a SEED akkreditált felnőttképzési intézménnyé vált, illetve ISO 9001 szabvány szerinti minőségirányítási tanúsítványt szerzett a felnőttoktatás, tanácsadás, kutatás és rendezvényszervezés tevékenységekre.

## Mi a célunk?

A SEED Alapítvány 22 éves tapasztalatára építve segíti a magyarországi vállalkozói kultúra fejlesztését, új vállalkozások megalapozott elindítását és a működő vállalkozások hatékonyabb, sikeresebb és fenntartható működését.

## Kikkel dolgozunk együtt, kiknek segítünk?

A SEED Alapítvány egyrészt a családi és a női vállalkozások, illetve a vállalkozni készülő nők, másrészt a növekedésorientált, innovatív vállalkozások munkáját segíti. Emellett együttműködünk vállalkozói célcsoporttal rendelkező és felelősen gondolkodó nagyvállalatokkal és kormányzati intézményekkel is.

## Milyen szolgáltatásokat nyújtunk?

Alapítványunk a kezdő vagy induló vállalkozásoknak készség- és ismeretfejlesztő tréningeket, akkreditált képzési programokat kínál, amelyhez igény esetén testreszabott tanácsadói támogatás, illetve egy tapasztalt vállalkozó által végzett, személyes mentorálási folyamat társulhat.

A már működő, növekedésorientált, illetve a hatékonyabb, fenntartható működést kereső vállalkozások számára Alapítványunk hazai és nemzetközi fejlesztési projektjei segítségével azonnal hasznosítható tudást, illetve szakmai konferenciákon, műhelymunkákon keresztül tudásmegosztási és kapcsolatépítési lehetőségeket biztosít.

Vállalkozásfejlesztési gyakorlatunk alapja a több évtizedes tapasztalattal rendelkező, kiterjedt kutatási, elemzési és módszertani innovációs tevékenységünk, amelyre az Európai Unió több szakmai szervezete és hivatalos fóruma is kiindulási információként hivatkozik a magyarországi - elsősorban a női és családi - vállalkozások témakörében.

## Miért veszünk részt a GYEREVISSZA projektben?

A GYEREVISSZA projektben a gyestről, gyedről visszatérő szülőket segítjük. A programban a SEED Alapítvány foglalkozik a vállalkozói létet választó kisgyermekes szülők képzésével és mentorálásával.

A magyarországi kis- és középvállalkozások a gazdasági növekedés, a foglalkoztatás és a társadalmi integráció fő mozgatórugói. Ezért is kiemelten fontos, hogy minél többen ismerjék fel a vállalkozói út lehetőségét, és vágjanak bele új vállalkozás indításába, természetesen kellő átgondoltsággal és megfelelő előkészítés után. Bár a nemzetközi és hazai statisztikák azt mutatják, hogy a nők körében alacsonyabb a vállalkozói kedv és aktivitás, a női vállalkozások támogatása mégis egész Európában kiemelt prioritás. Hogy miért? Mert a nemzetközi elemzések szerint a női vállalkozók általában hosszú távon eredményesebbek és hatékonyabbak, mint a vállalkozások átlaga! Az Európai Bizottság 2011 végén közleményben is megfogalmazta, hogy a kutatások szerint a nők tudatosabban, alacsonyabb kockázattal és stabilabb növekedéssel vezetik a vállalkozásaikat. Vagyis uniós és nemzetgazdasági érdek fűződik ahhoz, hogy a nők által várhatóan sikeresebben működő kis- és középvállalkozások egyre nagyobb számban jöjjenek létre.

Alapítványunk egyik fő célja az, hogy szemléletformálással, tudásátadással és minden vállalkozásfejlesztési eszközzel segítse a nőket abban, hogy elindítsák saját vállalkozásukat.

### **Miért jó, hogy SEED segít téged az első lépéseknél?**

Minden kezdet nehéz, és néha túl sok, néha pedig túl kevés információ áll rendelkezésre a vállalkozás elindításához és megalapozásához. Mi az első lépésekhez szeretnénk segítséget nyújtani neked, aki a gyermekvállalás és -nevelés mellett is vállalod önmagadat, ötleteidet.

Ahogy gyermekeid is a te segítségével tette meg az első, legfontosabb lépést, úgy talán neked is csak egy kis támogatásra van szükséged, hogy a vállalkozóvá válás útján elindulj. Ebben a kezdő lépésben segítünk képzéseinkkel, tréningjeinkkel, és támogatunk téged az előkészítés, vállalkozásindítás folyamatában is tanácsadóink és mentoraink közreműködésével.

### **Mit szeretnénk a projekt során elérni?**

Segíteni téged, hogy megvalósítsd mindazt, amire képes vagy!

Megtanítani arra, hogy ebből meg is tudj élni!

Rádöbenteni arra, hogy pénzt keresni boldogan és lelkesen is lehet!

S hogy minél kiegyensúlyozottabban valósítsd meg álmaidat anyaként és vállalkozóként!